
PŘÍMÝ PŘENOS POŘADU TOBOGAN  - od 11.00 do 12.00 se bude na Českém rozhlase Dvojka, přímým přenosem ze Slovečské hospody,                  
                                        vysílat rozhlasový pořad Tobogan. Hosty pořadu budou moderátoři Českého rozhlasu Dvojka Tereza Kostková,
                                       Adéla Gondíková, Vasil Fridrich, Michal Jagelka a Aleš Cibulka. Zároveň  v přímém přenosu proběhne křest 
nové jiřinky „ROZHLÁSKA“ ke stému výročí vysílání Českého rozhlasu.
KAPELA PONOŽKY PANA SEMTAMŤUKA – od 13.00 do 14.30 bude hrát k poslechu folková kapela Ponožky pana Semtamťuka.
SLAVNOSTNÍ KŘEST NOVÉ ODRŮDY JIŘINKY – od 14.30 hod. se uskuteční slavnostní křest nové odrůdy jiřinky „ROZHLÁSKA“ V letošním 
roce je to přesně sto let od zahájení pravidelného rozhlasového vysílání v Československu. Křtu se osobně zúčastní známé osobnosti,
moderátoři Českého rozhlasu: Tereza Kostková, Adéla Gondíková, Vasil Fridrich, Michal Jagelka a Aleš Cibulka.
PODZIMNÍ VAZBA – aranžérky ze zahradnické školy v Kopidlně předvedou vazbu kytic a dekorací do okrasných dýní z jiřin, mečíků a 
chryzantém. Vše bude možné ihned zakoupit.

VYSTOUPENÍ FOLKLORNÍHO SOUBORU  - od 14.00 vystoupí se svým pásmem tanců folklorní soubor FURIANT z Malé Bělé u Bakova nad Jizerou.
PETRA JANŮ  PODRUHÉ – od 14.30 se můžete těšit na setkání s loňskou oslavenkyní Petrou Janů
 

Po celý den bude probíhat ukázka řezbářského řemesla

Zahradnictví DAHLIA, Sloveč u Městce Králové

Doprovodný program v sobotu 9. 9. 2023

V době konání jiřinkových dnů si můžete nakoupit široký sortiment trvalek a skalniček, hrnkové chryzantémy, 

pokojové květiny, cibuloviny, okrasné keře, substráty, hnojiva a další zboží.  Občerstvení zajištěno.

Doprovodný program v neděli 10. 9. 2023

23. ROČNÍK 2023

JIŘINKOVÉ 

V SOBOTU OTEVŘENO OD 8.00 DO 18.00 HODIN

Tiskárna-Vosáhlo, Jiční

9.9.-10.9.
DNY

Prezentace firem: BIOM s.r.o.‚ ÚPICE – velkoobchod potřeb pro zahrádkáře

SOUČÁSTÍ JIŘINKOVÝCH DNŮ BUDE VÝSTAVA: BEGONIÍ, MEČÍKŮ, VÍNA, FUCHSIÍ, 

MASOŽRAVÝCH ROSTLIN, LILIÍ, CHRYZANTÉM, RŮŽÍ, ČAROVĚNÍKŮ, KAKTUSŮ, 

KLEMATISŮ, OKRASNÝCH A HELLOWEENSKÝCH DÝNÍ, VŘESŮ A OKRASNÝCH DŘEVIN, 

UKÁZKA VAZBY PODZIMNÍCH KYTIC, ZAHRADNÍ KERAMIKY A PLESOVÝCH ŠATŮ.

  
VČELAŘSKÁ FARMA VELETOV u KOLÍNA – výstava a prodej širokého 
sortimentu medů a výrobků z medu.

Volná prohlídka výsadby celého námi nabízeného sortimentu jiřin ve více jak 300 odrůdách
 světového sortimentu s možností okamžitého objednání vybraných odrůd. 

Představení českých i zahraničních novinek roku 2023. 

V NEDĚLI OTEVŘENO OD 8.00 DO 17.00 HODIN
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